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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年６月21日（火）午前９時29分 

２ 閉会日時 令和４年６月21日（火）午前９時33分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 
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              午前９時29分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、御苦労さまでございます。慎重審査をよろしくお願いいたし

ます。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、早速ですけれども、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということです。 

 まず、説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、説明させていただきます。 

 今回お願いしたい追加議案は、一般会計補正予算の案件でございます。 

 補正の内容につきましては、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金の支給に関するも

のでございます。 

 この事業は、昨年度から実施しておりますものでございますが、国から正式な通知がござい

まして、既に給付済みの世帯を除いた令和４年度の住民税非課税世帯が追加対象とされたもの

でございます。 

 申請期限のほうが９月末までと設定されていることから、早期に予算をいただき、対応する

ため、本６月議会で追加上程をお願いするものでございます。 

 事業の対象世帯は約1,000世帯を見込みまして、補正額は事務経費等を合わせまして１億

700万円程度を予定しております。全額国庫補助金での対応となります。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○委員長（治徳義明君） 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 市長からの日程追加についての依頼がありまして、急に開いていただ

くことになりました。先ほど執行部から最終日の追加提案についての説明がありましたが、こ

の議案につきましては、提案理由の説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決
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を行いたいと思いますので、協議をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案１件につきま

しては、提案説明の後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことでよろし

いでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定いたします。 

 それでは、日程について議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、日程について説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第４

号）が追加で提案されます。 

 この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、提案説明、細部説明の後、

直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員から質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようですので、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といた

します。 

 皆様、お疲れさまでした。ありがとうございました。 

              午前９時33分 閉会 


